
- 1/9 -

１０００を ２つ あつめた 数は，２０００です。
かず

１０００を ２つ あつめた 数は
かず

とかき とよみます。２０００ 二千（にせん）
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２４３５は，

１０００を ２つ

１００を ４つ

１０を ３つ

１を ５つ

あわせた 数です。
かず
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３０２４は，

１０００を ３つ

１０を ２つ

１を ４つ

あわせた 数です。
かず

かみの 数は まいです。
かず
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七千八百五十六を 数字で あらわして みましょう。
すう じ
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１００円玉 １７こぶんの 金がくを もとめましょう。
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１６００円は １００円玉 なんこかを もとめましょう。
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１０００を １０こ あつめた 数は
かず

と かき， と よみます。１００００ 一万（いちまん）
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， 。まず 数の 直線の １めもりは いくつなのかを かんがえます
かず ちょくせん

上の 数の 直線では，１めもりは
かず ちょくせん

を あらわして います。１０００

よって， にあたる数は４０００，
かず

に あたる 数は ８０００です。
かず
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上の数の 直線では，１めもりは を あらわしています。１
かず ちょくせん

よって， にあたる数は９９８３，
かず

にあたる数は９９８９です。
かず
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